

现代快报牵手宁波银行“2014暖冬行动”系列报道①⑥

周末打工挣路费,只为减轻家里负担

今起,快报开通爱心账户,专为贫困学子筹集回家路费



寒假即将来临,购买火车票回家,成为众多在校大学生关心的大事。

从2008年起,现代快报钟晓敏爱心工作室每年年底都会启动“送贫困学子回家过年”活动,今天,我们将再次开通现代快报公共爱心账户,专门为贫困学子筹集回家路费。
现代快报记者 仲茜 钟晓敏

爱心传递

棉服 护手霜 保温杯 送给寒冬里的环卫工

本报讯(记者 吴頔)240支护手霜、80个保温杯、108件棉衣……昨天,一家通信企业的多名爱心人士聚集在新街口阅报亭垃圾中转站前,给环卫工人送来爱心礼物。据了解,这些爱心人士经常奉献爱心,却从来不愿透露自己的工作单位和姓名。

“看到快报报道关爱环卫工的活动,我们觉得非常好,就很想参与进来。希望这些

物品能在这个冬季给他们带来一丝温暖。”其中一位爱心人士说,他们一共39个同事参与了,两天时间筹了6000多元。“棉衣是我们家里闲置的,都经过清洗和消毒了,我们打包前数了下,衣服一共是108件。”

从为环卫工提供免费早餐,到赠送保温杯、护手霜、棉服……爱心在一点点汇聚,关爱城市美容师的队伍在不断壮大。

1 买硬座票回家,来回可省300元

学生:小启 学校:南京农业大学植物保护学院
回家路:南京至广西百色市乐业县花坪镇烟棚村,约2050公里

小启是广西人,作为贫困地区定向选择农学的大学生,去年考入南京农业大学。对于一个一直生活在南方的人来说,南京的冬天有些难熬。“感觉早上特别冷,耳朵都长了冻疮。”去年冬天,小启第一次花200多元,给自己买了第一件羽绒服,“以前的棉衣都不够保暖,这也是我最贵的一件衣服。”

200多元,对于小启来说,是半个月的伙食费,也是一个月的勤工俭学工资。昨天,小启高兴地告诉记者,已经在网上订了回家的火车票。“是硬座,107元,不过,要比去年多

坐8个小时。”原来,从南京回家,小启需要坐火车先到达南宁,然后转车去乐业县,再坐小巴到镇上,最后自己走15里山路回家。去年寒假,他也是买了一张硬座票,需要坐22个小时到南宁,今年则需要坐30个小时。即便这样,小启也很高兴,因为抢到硬座票,就意味着来回路费省去了300元。

而从南宁去乐业县的大巴,需要150元,车程7个半小时。“这段路费没法省了,只求票价不涨,能买到当天的车票就好,不然还要留在南宁一天。”小启有点担心地说。

2 为赚回家的路费,每个周末出去打工

学生:小坤 学校:南京农业大学园艺学院
回家路:南京至陕西省宝鸡市麟游县九城宫镇,约1450公里

小坤的老家在陕西宝鸡麟游县,小坤从小跟着父辈一起劳动,修梯田、挑水灌溉、除草,对农田、植物成长产生了很大兴趣,高中时努力学习,报考农学院成了小坤的梦想。去年9月,小坤如愿考入南京农业大学,学习农学知识,改变家乡面貌成了他的新梦想。

为了供小坤和妹妹都能上学,小坤的爸爸外出打工,在山西一工地干活,家里的农活则由妈妈一人撑起。“我最担心爸妈的身体,他们都太辛苦了,又舍不得吃穿。”爸妈都已年过半百,妈妈还患有风湿病,小坤想

让爸爸回家,不要再在外面打工了。

来南京上学后,小坤开始找临时工作,经学长介绍,他在一家餐饮店当服务员。每周末上班两天,报酬是7元一小时,这样每月有300多元的收入。“尽量减轻家人负担吧。”

小坤已经买好了回家的车票,从南京坐火车到宝鸡,然后坐长途客车到县城,再转村村通巴士到家。“车票要290元,加上路上两天的餐费,差不多350元。”

不过,小坤并没有打算一放假就回家。“我打算考完试,留在南京再做两天兼职,赚些钱好买回南京的车票。”

爱心贴士

1.如果你是在宁贫困学子,如果你还在为回家路费发愁,请前往所在高校学工处贫困生资助中心登记申请,或直接拨打快报热线96060报名。

2.从2014年12月30日起至2015年1月30日,现代快报公共爱心账户将专门接受爱心捐款,为贫困学子筹集路费,你可以将爱心款转入现代快报公共爱心账户:南京银行光华支行:013 301 204 200 017 11,账户名:江苏现代快报传媒有限公司(请汇款读者注明

“贫困学子路费”字样)。我们将于2015年1月5日起,陆续为在宁高校贫困学子发放路费。届时,我们也欢迎爱心人士和我们一起走进校园,将这份温暖送给即将踏上回家路的贫困学子。

3.如果你愿意加入快报“2014暖冬行动”,包括“送贫困学子回家过年”、“帮困送年货”、“请失独父母吃团圆饭”、“为孤寡独居老人掸尘”的活动,都可以拨打快报热线96060咨询。

IMBEC 諾貝爾磁磚 塞尚·印象 cesar
高檔磁磚典範 諾貝爾集團出品

往往,你只会看到令你心动的。

至尊服务 为您而至

磁砖,我选择诺贝尔,因为他们了解我的需求,为我打造心动的家。诺贝尔磁砖拥有100名全球设计精英团队,融汇中西时尚的领先设计,联合先进制作工艺与严苛控管,全力追求:“零缺陷”品质,这就是诺贝尔磁砖坚持的,也是令我心动的。

客服热线:400 850 0288

中国能效标识十周年 苏宁启动能效标识万里行

2015年是中国能效标识制度实施十周年。12月27日,中国标准化研究院和苏宁在南京举办能效标识十周年点亮仪式,并同步启动能效标识万里行活动。中国标准化研究院院长马林聪、苏宁商品经营总部执行副总裁王哲出席了此次活动。据悉,12月27日起,苏宁陆续在南京、上海、杭州、成都、郑州、天津、沈阳、广州、深圳、北京等十大城市进行巡回路演,旨在进一步普及中国能效标识制度,推广高能效产品。

十年能效标识成果显著 苏宁在行动

马林聪表示,十年来,我国的能效标识工作顺利开展,成效显著,目前能效标识已覆盖了29类用能产品,累计节电量达到4000亿度,成为了我国开展全民节能工作的一个很好的案例。

据了解,2012年6月,国务院决

定安排财政补贴265亿元,推广节能空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器,旨在促进节能产品销售份额提高,生产结构进一步优化。

据王哲介绍,除了响应国家相关节能补贴政策外,苏宁也联合各大供应商,整合各方面资源,通过“以旧换新”、“节能补贴”等举措推广节能理念。今年5月份,苏宁就联

合美的、海尔、惠而浦、海信、奥克斯、志高等数十家空调厂商,在北京、上海、广州等全国重点城市建立1000个空调以旧换新回收网点及线上回收通道,满足条件的消费者购买一台全新空调享受的优惠幅度最高可达1000元。同时,针对彩电、冰箱等大家电品类,苏宁也通过以旧换新等形式力推高能效产品。

能效标识万里行 苏宁启动全国十城巡回路演

王哲表示,2015年,中国将迎来能效标识制度实施十周年,为了进一步践行节能减排,使消费者对能效标识制度有更加深入的认识,

苏宁即日起特别启动能效标识万里行活动,在南京、上海、杭州、成都、郑州、天津、沈阳、广州、深圳、北京十大城市进行宣传路演,整个活动将历时2个月时间,采取节能产品促销、标识墙接力、消费者万人签名的方式,推广能效标识,并通过特惠活动来进一步推广普及高能效产品。

即日起,苏宁将推出节能产品专场,消费者选购高能效产品即可参加“预存10元抵100元”、“满千减百”、“节能扫码赢免单”、“节能礼金”等各项特惠活动,为消费者带来实实在在的优惠,从而促进高能效产品的进一步普及。

倡导低碳环保理念 践行企业社会责任

“苏宁始终将环境保护作为企业履行责任和公司可持续发展战略的重要内容,将低碳环保的理念融入到门店改造、业务运营、物流体系和商品销售中,运用信息技术提高能源利用效率,最大限度地降低经营活动对环境的影响。”王哲告诉笔者。

多年来苏宁通过与社区合作开展环保活动,建设绿色门店、打造环保办公环境等措施,积极参与改善社区环境,发起植树养护、清洁卫生等活动,力图发挥零售业连接市场与消费者的纽带作用,携手上下游共同打造绿色发展之路。